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Concurs de educație financiară și digitală la Ploiești 
  
 

Ploiești, 2 octombrie 2024 – În perioada 3-5 octombrie 2024, cetățenii din Ploiești sunt invitați să-
și testeze cunoștințele financiare și de siguranță online în cadrul celei de-a doua ediții a 
concursului „Taraba cu Parale”, parte din campania națională #DreptulLaBanking. Evenimentul 
va avea loc la Piața Centrală din Ploiești, str. Griviței 15, între orele 09:00 și 14:00. 
„Taraba cu Parale” oferă sfaturi despre cum să îți menții „bugetul sănătos” și să te protejezi în 
mediul online. Acțiunea este organizată de Asociația Română a Băncilor (ARB) cu sprijinul 
băncilor din România și are ca scop creșterea nivelului de cunoștințe pe teme de economisire, 
gestionare adecvată a bugetului și siguranță digitală. 
Concursul se adresează persoanelor cu vârsta peste 18 ani, care vor răspunde la un quiz cu 
întrebări financiare și despre securitatea online. Cei care obțin scoruri de 90% sau 100% la test 
vor fi recompensați cu premii, inclusiv premii în bani. Detalii suplimentare și regulamentul complet 
al concursului pot fi găsite pe pagina oficială a campaniei. 

 
Conform studiului Eurobarometru realizat de Comisia Europeană, România nu mai ocupă ultimul 
loc în ceea ce privește scorul de alfabetizare financiară, ci a urcat pe locul trei de la finele 
clasamentului UE27, depășind Letonia și Portugalia. În privința comportamentului financiar, 
România se plasează mult mai bine în clasamentul UE, cu 82% dintre respondenți care au dat 
răspunsuri corecte, peste media europeană de 65%. 
 
Campania #DreptulLaBanking, lansată în anul 2020, urmărește să crească nivelul de educație 
financiară în rândul tuturor românilor, indiferent de vârstă sau statut social, oferind acces la 
cunoștințe esențiale despre economisire, gestionarea banilor și protecția în mediul digital.  

 
Asociația Română a Băncilor continuă să dezvolte programe, acțiuni și diferite tipuri de conținut, 
în numele băncilor, cu scopul de a crește nivelul de cunoștințe financiare din România. Asociația 
Română a Băncilor a contribuit la elaborarea Strategiei Naționale de Educație Financiară și va 
implementa alături de autorități programele de educație financiară. Președintele României a 
conferit Asociației Române a Băncilor Ordinul „Meritul Industrial și Comercial" în grad de „Ofițer" 
în semn de apreciere pentru contribuțiile la promovarea educației economice și financiare, prin 
diseminarea cunoștințelor specifice în dezvoltarea comportamentelor economice responsabile. 
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